
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Новокузнецка, который угрожал сотруднику полиции пистолетом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, 22 января 2017 года в вечернее время сотрудникам ДПС поступила оперативная информация, что по городу передвигается автомобиль, водитель которого находится в алкогольном опьянении. Заметив на одной из улиц указанное транспортное средство, полицейские стали останавливать его. Однако водитель увеличил скорость и попытался скрыться. Но, свернув на одну из улиц, машина вдруг остановилась – там оказался тупик. Водитель вышел из салона автомобиля, при общении с ним полицейские почувствовали запах алкоголя, попросили его пройти тест. В это время обвиняемый с вопросом: «А кто быстрее достанет пистолет?» неожиданно достал из своей сумки пистолет и направил его в сторону сотрудников. Инспекторы обезоружили мужчину, применили к нему спецсредства – наручники и доставили его в отдел полиции. Оказалось, что травматический пистолет у мужчины находится на законных основаниях.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1126944>